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СУЧАСНІ ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ
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У ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ

Г.М. Войтенко

Основною рисою випускника  ВНЗ  будь-якого  профілю  має  бути  його 

конкурентоспроможність,  що  передбачає  не  лише  володіння  теоретичними 

знаннями,  а  й  здатність  застосовувати  набуті  знання  на  практиці,  високий 

рівень  загального  розвитку,  володіння  комунікативними  навичками,  уміння 

мислити  цілісно,  критично  і  нестандартно,  приймати  самостійні  рішення  й 

адаптуватися  в  мінливих  умовах,  виявляти  творчий  підхід  до  розв’язання 

проблемних виробничих ситуацій.

З-поміж  найбільш  перспективних  дидактичних  засобів  навчання 

виділяють  кейс-метод,  який  виступає  основним  елементом  педагогічної 

технології кейс-стаді, що передбачає аналіз і розв’язання реальних проблемних 

ситуацій. Мета проектного навчання полягає у створенні умов, за яких студенти 

самостійно  набувають  знання,  яких  не  вистачає,  із  різних  джерел. 

О.О. Марковська  як  інноваційну  технологію  сучасного  навчання  розглядає 

технологію  розвитку  цілісного  мислення,  спрямовану  на  розвиток 

універсальних навчальних дій. Технологія розвитку критичного мислення – це 

педагогічна  система,  спрямована  на  формування  аналітичного  мислення. 

Д.М. Шакірова, виділяє такі принципи розвитку КМ: «мозковий штурм», дошка 

запитань,  пошук  запитань,  спрямоване  читання,  «Акваріум»,  «Павутинка 

дискусій»,  «М-схема»  та  ін..  Дистанційна  технологія  –  серед  переваг  цієї 

технології  визначають  гнучкість,  модульність,  паралельність,  дистанційність, 

масовість, рентабельність, інтернаціональність. 

Так,  при вивченні  теми «Правопис слів іншомовного походження»,  що 

безпосередньо пов’язана із оперуванням студентами термінологічної лексики, 

можна використати різні методи технології критичного мислення. 

На стадії «Виклик» (актуалізація пізнавальних процесів) застосовуємо: а) 

структурований  огляд  –  коротку  лекцію,  повідомлення  або  пояснення;  б) 

«знаємо – хочемо дізнатися – дізналися. Стадія «Побудова знань» (засвоєння 

змісту)  доцільно вдатися  до  таких методів:  а)  взаємоопитування в  парах;  б) 

діаграма.  «Венна»  –  стадія  техніки  графічного  подання  інформації.  Стадія 

«Консолідація»  (рефлексія)  правомірно  використати  метод  кластерів  – 

відображає  нелінійну  форму  мислення,  тому  іноді  такий  спосіб  називають 

«наочним мозковим штурмом» (виконується індивідуально).

Усе  викладене  дозволяє  зробити  висновок  про  те,  що  інноваційні 

технології  навчання,  які  відбивають сутність майбутньої  професії,  формують 

професійні якості фахівця, і тому їх необхідно застосовувати разом з іншими 

видами навчально-пізнавальної діяльності студентів в освітньому процесі ВНЗ.
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